

21 февраля 2023 г. в школьном краеведческом музее «Истоки» МБОУ СОШ №2 г. Никольска в рамках Всероссийского Образовательного проекта «Историческая память» состоялось торжественное открытие «Парты Героя», посвященной выпускнику школы Андрею Валентиновичу Железнову, погибшему при исполнении служебного долга в Чечне.

На мероприятии присутствовали: Надежда Александровна Железнова, мама Андрея Валентиновича Железнова, глава города Никольска Владимир Анатольевич Горшков, руководитель Никольского местного отделения Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство», ветеран боевых действий в Афганистане Владимир Иванович Ясинский, участник специальной военной операции на Украине Игорь Николаевич Козин, председатель Пензенского морского собрания, капитан II ранга Петр Алексеевич Воронин и мичманом, членом Совета старшин ПМС, Кудряшов Борис Олегович, директор средней школы №2 г. Никольска Елена Николаевна Малькова. «Парта Героя» - это ученический стол, на котором размещена фотография Героя, информация о фактах его биографии и наградах. Право сидеть за Партой Героя присуждается учащимся за отличные успехи в учении, а также за активную общественную работу по итогам четверти. Вниманию присутствующих был предоставлен фильм «Мужская работа», снятый пензенским телевидением при поддержке спецгруппы «Альфа». Право первыми сесть за Парту Героя предоставили кадетам 8 «Б» класса ВМФ, отличникам учебы: Никитиной Полине, племяннице А.В. Железнова, и Моисеевой Ксении. Кадет 11 класса МЧС Нуждова Яна исполнила песню «Зажгите свечи». По окончании мероприятия все присутствующие почтили память А.В. Железнова, возложив цветы к мемориальной доске.

